
 حركت در يك بعد –تمرينات و مسائل فصل دوم حل 
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 علاهت )هثثت يا هٌفي (جَاب شوا چيست؟
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هري رسررذ. اگررر نررر  كٌرري    m/s42ثاًيرِ از حالررت سرركَى تررِ  8سررعت يررك ابَهثيررل هسرراتقِ در   -4
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 ثاًيِ تعذ از شرٍع حركت سرعت آى چقذر خَاّذ تَد؟ 10ج( جاتِ جا هي شَد؟
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ِ  50/8هتردر هذت زهاى  40سرعت يك كاهيَى در طي هسانت  -5 ِ صَرت يكٌَاخت ت ِ ت هي  m/s 80/2ثاًي

ُ است؟ٍ،ب( ِ كٌيذ.رسذ.الف(سرعت اٍليِ كاهيَى چقذر تَد  شتاب را هحاسث
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 4حركت هي كٌذ ،     Km/h 36حذاقل هسانت لازم تراي بَقف كاهل يك ابَهثيل هشخص كِ تا سرعت -6

ُ تراي بَقف كاهل چقذر هي شذ. Km/h72 هتر است.اگر سرعت ايي ابَهثيل   تاشذ، حذاقل هسانت طي شذ
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ِ جسوي -7 ِ چقذر خَاّذ تَد )الف(اگر شتاب ثاتت  2/50هي تاشذ.سرعت تعذ از  m/s 5/20 سرعت اٍلي ثاًي
2/m s+00/3 2+ تاشذ ، )ب( اگر شتاب ثاتت/m s00/3-.تاشذ 
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ِ ،1خيلي تلٌذ ، رّا هي شَد.هَقعيت آى را در زهاى ّاي يك بَج گلف از تالاي يك ساختواى  -8 ٍ 2ثاًي  ِ ثاًي

ِ كٌيذ.3 ِ هحاسث  ثاًي
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9-  َ هترررري تررِ سررروت زهرريي )باييي(بربررراب هررري    30ازاربفررراع  m/s 00/3سررررعت اٍليررِ   ج تررا يررك بررر
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ثاًيِ تِ  ًقطِ اٍل خَد  20تِ صَرت عوَدي تِ طرف تالا برباب هي شَدٍ تعذ از يك بَج -10

 ترهيگردد.الف(سرعت اٍليِ آى چقذرتَدُ است،ب(حذاكثراربفاعي را كِ بَج طي كردُ را هحاسثِ كٌيذ.
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 هحوذ شْرياري

 بصحيح: عثاس زادُ


